
１．給食は好きですか。

２．ごはんとパンとどちらが好きですか。

３．給食のおかずを残すことがありますか。

学校給食についてのアンケート集計（児童）
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４．給食を残すのはどうしてですか。

高学年全員 796人

平成19年11月 各校高学年一クラス 1047人

５．給食を取りに行ったり、返したりする時に、調理員さんと「ありがとうございます」
　　「ごちそうさま」などのあいさつをしたり、話をしたりすることがありますか。

回答者数対象者実施時期

平成24年度民間委託校

茨木市立小学校全体

平成24年11月
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　好き 57.3% 55.1%

　どちらというと好き 31.2% 32.2%

　あまり好きじゃない 9.3% 11.1%

　嫌い 2.3% 1.6%

　ごはん 52.8% 49.2%

　パン 12.2% 17.5%

　どちらも好き 33.2% 31.4%

　どちらも嫌い 1.8% 1.9%

　残さない 51.3% 46.0%

　時々残す 42.4% 46.2%

　いつも残す 6.3% 7.8%

　嫌いなおかず 32.0% 34.3%

　量が多い 27.2% 31.0%

　体の調子が悪い 11.0% 9.4%

　おいしくない 9.5% 7.6%

　食べる時間が短い 17.8% 15.7%

　食べたことがない 2.5% 1.9%

　する 64.1% 33.4%

　時々する 28.5% 36.0%

　あまりしない 4.4% 19.9%

　しない 2.9% 10.6%

５．給食を取りに行ったり、返したりする時に、調理員さんと「ありがとうございます」
　　「ごちそうさま」などのあいさつをしたり、話をしたりすることがありますか。

３．給食のおかずを残すことがありますか。

４．給食を残すのはどうしてですか。

平成１９年度
全校（率）

２４年度民間
委託校（率）

学校給食についてのアンケート集計（児童用）

１．給食は好きですか。

２．ごはんとパンとどちらが好きですか。


